Hankook Reifen 275/40-20

Beitrag von ,macko“ vom 24. Marz 2010 um 14:53

Hallo Ralf,

NUR den Geschwindigkeitsindex zu betrachten st falsch, denn mit zunehmender
Geschwindigkeit nimmt die Lastfahigkeit des Reifens ab. Die beiden Werte missen bei einer
von der Vorgabe geanderten Reifenkombination zusammen betrachtet werden
(Geschwindigkeits/Lasttabelle).

Lass Dir nur bei der Urlaubsfahrt mit voller Beladung einen Reifen platzen und die GréRe ist
unzulassig geandert. Das kann ganz schnell ganz uble Folgen haben.

gruss
marco

PS: Zur Grundfrage: Fir V6 TDI TT muss mind. erflullt werden: 103V oder 101W
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